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Mes p°tits problémes hebdomadaires

pour les lots de la kermesse, Mme Seguin achéte 134 balles, 78 porte-clefs et
1 254 pistolets a eau. Combien de lots Mme Sequin achéte-t-elle ?
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Madame Toussaint achéte 4 paquets de lessive et 3 boites de 48 chocolats.

2 Combien de chocolats achéte-t-elle ? ﬁ

Eric a 145 cartes Komepon. Il en a 72 de plus que Vincent.
3 Combien de cartes a Vincent ?

L _a_ 123 canles
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4 Marie a 12 ans. Dans sa tirelire elle n’a que des billets de S €.
En tout, elle a 130 €, Combien a-t-elle de billets ?
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3 étoiles  Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
Juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur ~bonus si l'orthographe est correcte
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